

Лесновские Вести

ноябрь 2023 год



Экскурсия на телевидение



"ЛЕНРЕЗЕРВ"



Лига школьного спорта

18 ноября состоялись соревнования по бадминтону среди 5-6 классов в рамках Лиги Школьного спорта . На соревнованиях приняло участие 15 команд из школ Всеволожского района. Ребята играли порядка 7-ми часов, боролись за призовое место. К сожалению, заняли только 5-ое. Мы стараемся не опускать руки и продолжим борьбу 25 ноября с 7-8 ми классами



Форум "Россия"

6 ноября первая делегация Первых от Ленинградской области отправилась в столицу нашей Родины на международную выставку -форум "Россия", которая проходит на ВДНХ. Наши ребята посетили павильон 1 "Первые в России - стране возможностей " .

ноябрь 2023

" Л Е Н Р Е З Е Р В "



16 ноября обучающиеся 11 класса "МОУ "СОШ" "Лесновский ЦО" посетили патриотическое объединение «ЛЕНРЕЗЕРВ».

Выставка патриотическое объединение «Ленрезерв» основана на частной коллекции, которая собиралась более 25 лет. В неё вошло более 150 единиц военной и гражданской техники, уникальная коллекция радио, предметов быта Великой Отечественной войны, знамёна, оружия, документы и каждый день экспозиция пополняется. Помимо уникальных экспонатов, ребята смогли увидеть как выглядели госпиталь, милиция, радиовещание, продовольственный магазин, бомбоубежище в годы блокады Ленинграда. Посвящённые этому экспозиции представлены действительно правдоподобно и наглядно доказывают как нелегко жили люди, оказавшиеся в блокадном городе. Выставка произвела на школьников сильное впечатление.



Экскурсия на телевидение

06.11. 2023 ученики 2аб, 6а, 6б, 9б, 10 и 11 классов побывали на 5 канале. В рамках увлекательной экскурсии ребята нашей школы на телецентре попробовали себя в роли операторов, звукорежиссёров и даже ведущих! Посетили съемочный павильон телесериала "Свой". Каждый участник экскурсии попробовал поработать «в кадре», за телекамерой и в роли инженера (свет, звук, графика) Ребята остались довольны. Спасибо всем участникам. Спасибо родителям за организацию экскурсии!



4 ноября в стране отмечают День народного единства. Ученики 9-10 классов в Центре Детских Инициатив приняли участие в игре "Что я знаю о России".



14 ноября прошли соревнования по волейболу среди учителей и учеников.

Матч состоялся из 4 партий и закончился со счетом 3:1 в пользу учеников.



25 ноября на базе МОУ Раздольская СОШ прошли соревнования "Юный спасатель" среди обучающихся 3-4 классов в рамках сетевого взаимодействия "Точки Роста".



24 ноября совместно с наставником - инструктором противопожарной профилактики и учениками 11 класса для учеников 2 класса прошла Акция "Я против пожаров".

ноябрь 2023

Экологический слет школьников в Ленинградской области



Активисты МОУ "СОШ "Лесновский ЦО" приняли участие в областном экологическом слете школьников Ленинградской области, который проходил в ЛГУ им. А.С. Пушкина. Ребята представляли проект «Экологическая тропа«Школьный дендрариум» на конкурсе «Лучшая экологическая школа Ленинградской области» в номинации «Школа - центр экологического просвещения» и получили поощрительный приз жюри!

В прошлом году ученица нашей школы, под руководством Казаковой О. В, тоже участвовала в этом конкурсе. А в этом году статью её исследовательской работы опубликовали в сборнике «Труды школьников Ленинградской области по экологии и краеведению» выпуск 13.

Поздравляем участников и руководителей. Мы гордимся учениками и учителями нашей школы!